

吃月饼赏歌舞,工地里庆团圆

张刚大篷车昨开进西蒋峪,与公租房建设者共度中秋节



本报9月30日讯(记者 张
见习记者 刘雅菲 通
讯员 张林) 9月30日,中秋佳节。继去年除夕夜与公租房建设者一起守岁之后,本报“张刚大篷车”再次开进西蒋峪公租房建设工地,与这里的建设者们一起过中秋。除了带去玉米油、月饼等慰问品外,同行的市民艺术团队还为留守的建筑工人表演了精彩的节目。

30日下午5点半,刚结束了一天的工作,建筑工人们便来到了工房前的空地上,领取了张刚大篷车为他们准备的玉米油和月饼。“感谢张刚大篷车来和我们第一线的工人一起过节。”中铁十局西蒋峪项目部经理王兴江说,为了保质保量地完成公租房项目,工地上国庆节期间并不

放假。

随后,心缘艺术团的三人集体舞《草原多么美》拉开了文艺演出的序幕。一曲舞毕,引来建设者们的阵阵喝彩。随后,舜玉艺术团、山师附小三年级三班雏鹰小队也带来了精彩的节目。

6点20分,一轮明月缓缓升上天空,演出也达到了高潮。家住历城的技术员柴树坤为了工期没能回家团聚,受到艺术团的感染,他禁不住走上了舞台。“虽然这个中秋节没在亲人身边度过,但我已经把艺术团的老师们看作亲人了。”说完,柴树坤便和舜玉艺术团的团员赵家德合唱了一首《母亲》。在歌声中,大家吃着月饼,赏着天上的一轮明月,“这个工地上的中秋夜,真是比在家过还热闹!”

今日C01-C08版 编辑:朱頔 美编:罗强 组版:陈华



▲心缘艺术团的团员为工人们送去了精彩的演出。本报记者 邱志强 摄

结婚六年,只共度过三个中秋

在赏月活动的现场,有这样一家人,丈夫孔旭在西蒋峪公租房工地负责现场施工,妻子陈倩在老家济宁的一家工厂工作,可爱的小女儿孔霄才不到五岁。“我们都好几年没在一起过中秋了。”孔旭说,由于工作地点不在一个城市,他又离不

开工地,所以两人结婚六年,算上今年,总共才一起过了三个中秋节。

今年的中秋,由于工期紧张,孔旭又没法回老家过节了,所以9月30日上午,放了假的陈倩便带着孩子一起来到了济南,与丈夫在工地上度过一个特殊的团圆节。

“为了建设公租房,工人们都放弃了与家人团圆的机会,我们也很感动。”心缘艺术团和舜玉艺术团的演员们表示,他们希望通过精彩的文艺演出,让工人们也能感受到家的温暖。见习记者 刘雅菲 本报记者 张頔



中国驰名商标

装房子 买家具 我只来 居然之家

双节同庆 礼惠全城

成交价打8折
现场抽金条50根



活动时间:9月30日-10月7日

购建材、家具 成交价打8折

现场抽50根金条

开奖时间:10月6日、7日 每日16:00

家具“以旧换新”补贴5%现金

建材 累计满额赠 100家具代金券

活动详见店内公示